

અંડર 19 વર્લ્ડકપ : ઓસ્ટ્રેલિયા ચોથીવાર ચેમ્પિયન

વન ડે વર્લ્ડકપની જેમ ફાઇનલ સુધી અજેય રહેલી ભારતની જૂનિયર ટીમ ફાઇનલમાં પાણીમાં બેસી

ઓસ્ટ્રેલિયાની ટીમે 7 વિકેટે 253 રન બનાવ્યા, ભારતીય ટીમનો 43.5 ઓવરમાં 174 રનમાં વિંટો વળી ગયો

બેનોની, તા. 11 : અંડર 19 વર્લ્ડકપમાં આજે રવિવારે અહીં રમાયેલી ફાઇનલમાં ભારતની જૂનિયર ટીમનો ઓસ્ટ્રેલિયા સામે 79 રને પરાજય થતાં ફરી એકવાર ભારતીય ક્રિકેટ યાદકોને આઈસીસી ટ્રોફી ઘરે આવવાની આશા નિરાશામાં પલટાઈ ગઈ હતી. ભારતીય ઝડપી બોલર



રાજ લિંબાણી અને નમન તિવારીની જોરદાર બોલિંગ છતાં ઓસ્ટ્રેલિયાએ 50 ઓવરમાં સાત વિકેટે 253 રનનો પડકારજનક સ્કોર બનાવ્યો હતો અને તે પછી રેફ મેકમિલન અને માહલી બીર્ડમનની જોરદાર બોલિંગને

પ્રતાપે ભારતીય ટીમનો 43.5 ઓવરમાં 174 રને વિંટો વળી જતાં ઓસ્ટ્રેલિયા 79 રને જીતીને ચેમ્પિયન બન્યું હતું. ભારતીય ટીમની શરૂઆત સારી રહી નહોતી અને પીચ પરના અસમાન બાઉન્સને કારણે

ભારતીય બેટ્સમેનો તેની સામે પોતાની લય જાળવી શક્યા નહોતા. અભિષેક મુરુગને લોઅર ઓર્ડરમાં સારી બેટિંગ કરી હતી, જો કે તેને સાથ આપનારો સામે કોઈ બેટમેસન બન્યો નહોતો અને અંતે ભારતીય ટીમ 174

રને ઓલઆઉટ થઈ હતી. ઓસ્ટ્રેલિયાએ ટોસ જીતીને પ્રથમ બેટિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યા પછી પરંતુ 64 બોલમાં 55 રન કરનારા હરજસ સિંહ સિવાય તેના અન્ય બેટ્સમેનો સારી શરૂઆતનો ફાયદો ઉઠાવી શક્યા ન હતા. લિંબાણીએ 38 રનમાં ત્રણ જ્યારે તિવારીએ નવ ઓવરમાં 63 રન આપીને બે વિકેટ લીધી હતી. ઓસ્ટ્રેલિયાને ડિક્સન અને વિભગેન આગળ ધપાવી રહ્યા હતા, ત્યારે ભારતીય કેપ્ટન ઉદય સહરાને ફરીથી બોલ તિવારીને સોંપતા તેણે આ બંને બેટ્સમેનોને સળંગ ઓવરમાં આઉટ કર્યા હતા. ઓસ્ટ્રેલિયાનો સ્કોર તે સમયે ત્રણ વિકેટે 99 રન હતો. આ પછી હરજસ અને રેયાન હિક્સે ચોથી વિકેટ માટે 66 રનની ભાગીદારી કરી હતી. ટૂર્નામેન્ટમાં અત્યાર સુધી સારૂ પ્રદર્શન ન કરનાર હરજસે શરૂઆતમાં સંઘર્ષ કર્યા બાદ કેટલાક સારા શોટ ફટકાર્યા હતા.

ઇંગ્લીશ સ્પીનર જેક લીચ ભારત સામેની બાકીની ત્રણ ટેસ્ટમાંથી આઉટ

જેક લીચ હવે અબુધાબીથી જ રિહેબિલિટેશન માટે ઈંગ્લેન્ડ પરત ફરશે : ઇસીબી



વંડન, તા. 11 (પીટીઆઇ) : ઈંગ્લેન્ડનો ડાબોડી સ્પીનર જેક લીચ ઘૂંટણની ઈજાને કારણે ભારત સામેની બાકીની ત્રણ ટેસ્ટ મેચમાંથી બહાર થઈ ગયો છે. ઈંગ્લેન્ડ એન્ડ વેલ્સ ક્રિકેટ બોર્ડ (ઇસીબી)એ આ જાહેરાત કરી છે. લીચના સ્થાને હજુ સુધી અન્ય કોઈ ખેલાડીનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો નથી.

લીચની બાદબાકી એ સૂચવે છે કે ટોમ હાર્ટવેલ, રેહાન અહેમદ અને શોએબ બક્ષીની

સ્પિન ત્રિપુટી બાકીના પ્રવાસમાં ચાલુ રહેશે. જો રૂટ ઈંગ્લેન્ડનો ચોથો સ્પિન વિકલ્પ છે. હેદરાબાદમાં ઈંગ્લેન્ડની પ્રથમ ટેસ્ટ દરમિયાન લીચને ડાબા ઘૂંટણમાં ઈજા થઈ હતી, જેના કારણે તે વિશાખાપટ્ટનમમાં બીજી ટેસ્ટમાં રમી શક્યો ન હતો. ઇસીબીએ એક મીડિયા સ્ટિલિંગમાં જાણવું હતું કે લીચ અબુ ધાબીથી આગામી

મેસી હાંગકોંગમાં નહીં રમતા આર્જેન્ટીનાનો ચીન પ્રવાસ રદ

આર્જેન્ટીનાના આવતા મહિને યોજનારા ચીનના પ્રવાસમાં રમાનારી બે ફેસ્ટલી મેચ ચીનના ફૂટબોલ સત્તાધીશોએ રદ કરી દીધી

આર્જેન્ટીનાની ટીમ માર્ચ મહિનામાં બેઈજિંગમાં આઠવરે કોસ્ટ અને હાંગઝોઉમાં નાઇન્ટિયા સામે બે ફેસ્ટલી મેચ રમવાની હતી.

હાંગકોંગ, તા. 11 : સ્ટાર ફૂટબોલર લિયોનેલ મેસી હાંગકોંગમાં એક્ઝિબિશન ક્લબ મેચમાં ન રમ્યા પછી, સ્થાનિક ફૂટબોલ સત્તાધીશોએ આવતા મહિને આર્જેન્ટીનાની ટીમના ચીનના પ્રવાસમાં રમાનારી બંને ફેસ્ટલી મેચો રદ કરી છે. બેઈજિંગ ફૂટબોલ એસોસિએશને શનિવારે જણાવ્યું હતું કે તે માર્ચમાં બેઈજિંગમાં આઠવરે કોસ્ટ સામે



આર્જેન્ટીનાની ફેસ્ટલી મેચનું આયોજન કરશે નહીં. એસોસિએશને સ્થાનિક મીડિયાને જણાવ્યું હતું કે બેઈજિંગ હાલમાં તે મેચનું આયોજન કરવાની યોજના નથી કરતું જેમાં લિયોનેલ મેસી રમવાનો હતો. એક દિવસ પહેલા, ચીની સ્પોર્ટ્સ અધિકારીઓએ નાઈજીરિયા સામે આર્જેન્ટીનાની પ્રદર્શન મેચ રદ કરી દીધી હતી. વર્લ્ડકપ ચેમ્પિયન આર્જેન્ટીનાએ 18 થી 26 માર્ચના ઈન્ટરનેશનલ વિરામ દરમિયાન ચીનનો પ્રવાસ કરવાનો હતો. આ પ્રવાસમાં આર્જેન્ટીનાને બેઈજિંગમાં આઠવરે કોસ્ટ અને હાંગઝોઉમાં નાઈજીરિયા

સામે મેચ રમવાની હતી. પરંતુ મેસીએ તેના ઈન્ટર મિયામી ક્લબ સાથે પ્રવાસ દરમિયાન હાંગકોંગમાં યાદકોને નારાજ કર્યા હતા. ગ્રોઈનમાં ઈજાને કારણે તે ગયા રવિવારે અહીં રમાયેલી ક્લબની ફેસ્ટલી મેચમાં રમ્યો ન હતો અને બેન્ચ પર બેઠો હતો. બુધવારે ટોક્યોમાં વિસેલ કોબે સામેની મેચમાં તે 30 મિનિટ માટે મેદાન પર આવ્યો હતો, જેના કારણે રમતપ્રેમીઓએ તેની ઈજાના સમાચાર પર વિશ્વાસ ન કર્યો અને તે ખૂબ ગુસ્સે થઈ ગયા હતા. શુક્રવારે આર્જેન્ટીના અને નાઈજીરિયા વચ્ચેની મૈત્રીપૂર્ણ મેચ રદ કરવામાં આવી હતી.

બેંગલુરુ ઓપનના પ્રથમ રાઉન્ડમાં નાગલ અને રામકુમાર ફ્રેન્ચ હરીફોનો સામનો કરશે

નાગલે ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ક્વોલિફાયર સહિત ત્રણ વખત ફાન્સના જ્યોટ્કી ઓલેન્કોવ્સ્કને હરાવ્યો છે

બેંગલુરુ, તા. 11 (પીટીઆઈ) : ભારતીય ખેલાડી સુમિત નાગલ બેંગલુરુ ઓપનના મેન્સ સિંગલ્સના મુખ્ય ટ્રોમાં સોમવારે જ્યોટ્કી બ્લેન્કેન્કસ સામે ટકરાશે, જ્યારે વાઈલ્ડ કાર્ડ પ્રવેશ મેળવનાર રામકુમાર રામનાથન મુખ્ય ટ્રોમાં મેક્સિમ જાનવિયર સામે ટકરાશે. વિશ્વમાં 121મા ક્રમે રહેલા નાગલે ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ક્વોલિફાયરમાં તેને હરાવવા સહિત ત્રણ વખત ફાન્સના બ્લેન્કોવ્સ્કને હરાવ્યો છે.



ભારતના બીજા ક્રમાંકિત રામકુમારનો ફાન્સના જાનવિયર સામે 1-1થી જીતનો રેકોર્ડ છે અને જો તે પ્રથમ રાઉન્ડનો અવરોધ વટાવશે તો તેનો સામનો ટોચના ક્રમાંકિત ઈટાલીના લુકા નાર્ડી સામે થવાની અપેક્ષા છે. ઓસ્ટ્રેલિયાના એડમ વોલ્ટનને ત્રીજો ક્રમાંક આપવામાં આવ્યો છે અને તે ભારતીય વાઈલ્ડ કાર્ડ પ્રજ્વલ દેવ સામે તેના અભિયાનની શરૂઆત

તેજસ્વિન શંકરે સિઝનની ઓપનિંગ સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો



નવી દિલ્હી, તા. 11 : ભારતના નેશનલ હાઇ જમ્પ રેકોર્ડ હોલ્ડર એથલેટ તેજસ્વિન શંકરે હેસ્ટ-ઓપ-ડેન-બર્ગ, બેલ્જિયમમાં ઇન્ટરનેશનલ હાઇ જમ્પ ગાલા એવોન્સ 2024 એથલેટિક્સ સ્પર્ધામાં 2.23 મીટરના જમ્પ સાથે ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો હતો. ગયા વર્ષના ઓક્ટોબર પછી પ્રથમ વખત સ્પર્ધા કરી રહેલા 25 વર્ષીય શંકરે શનિવારે વર્લ્ડ એથલેટિક્સ ઇન્ડોર ટૂર ગેલેવેન્સ ટૂર્નામેન્ટમાં ગ્રીસના એન્થોનિયોસ મેલોસ (2.20 મીટર)થી આગળ નીકળી ગયો હતો. શંકરે પુરૂષોના હાઇ જમ્પ અને ડેકાથલોન બંને માટે નેશનલ રેકોર્ડ બનાવ્યા છે. પરંતુ તે 2.29 મીટરના પોતાના વ્યક્તિગત સર્વશ્રેષ્ઠ પ્રદર્શનને બંધારવાની શક્યતા ન હતી.

સનરાઇઝર્સ ઇસ્ટર્ન કેપે ડરબન સુપર બાયન્ટ્સને હરાવી સતત બીજીવાર SA20 ટાઇટલ જીત્યું

સનરાઇઝર્સ 3 વિકેટે 204 રન બનાવ્યા, માર્કો યાન્સેનની પાંચ વિકેટને પગલે ડરબનની ટીમ 115 રને ઓલઆઉટ થઈ



કેપટાઉન, તા. 11 (પીટીઆઈ) : માર્કો યાન્સેનની પાંચ વિકેટના આધારે સનરાઇઝર્સ ઈસ્ટર્ન કેપે ડરબન સુપર જાયન્ટ્સને 89 રનથી હરાવીને સતત બીજી વખત સાઉથ આફ્રિકા ટી-20 (એસએ20)નું ટાઇટલ જીત્યું હતું. લીગની પ્રથમ સિઝનમાં પણ સનરાઇઝર્સનો વિજય થયો હતો. ટોસ જીતીને પ્રથમ બેટિંગ કરીને સનરાઇઝર્સે 20 ઓવરમાં ત્રણ વિકેટે 204 રન બનાવ્યા હતા. મોડી રાત્રે રમાયેલી આ મેચમાં જવાબમાં ડરબનની ટીમ 17 ઓવરમાં 115 રન બનાવી

ઓલઆઉટ થઈ હતી. ઝડપી બોલર યાન્સેને ચાર ઓવરમાં 30 રન આપીને પાંચ વિકેટ ઝડપી હતી. તેણે લીગમાં સૌથી વધુ 20 વિકેટ લીધી હતી. સૌપ્રથમ, સનરાઇઝર્સના બેટ્સમેનોએ ભરચક ન્યુલેન્ડ્સ સ્ટેડિયમમાં દર્શકોનું ભરપૂર મનોરંજન કર્યું. કેપ્ટન એડન માર્કારને 26 બોલમાં 3 ચોગ્ગા અને 2 છગ્ગાની મદદથી 42 રન બનાવ્યા હતા. પ્લેયર ઓફ ધ મેચ બનેલા ટોમ એબેલે 34

બોલમાં 55 રનનું યોગદાન આપ્યું જેમાં 8 ચોગ્ગા અને 2 છગ્ગાનો સમાવેશ થતો હતો. ટ્રિસ્ટન સ્ટબ્સે તેની 30 બોલની ઈનિંગમાં 4 ચોગ્ગા અને 3 છગ્ગા સાથે 56 રન બનાવ્યા હતા. મોટા ટાર્ગેટના જવાબમાં ડરબનની શરૂઆત ખૂબ જ નબળી રહી હતી અને તેના ત્રણ બેટ્સમેન ચોથી ઓવરમાં પેવેલિયન પરત ફર્યા હતા જ્યારે સ્કોર બોર્ડ પર માત્ર સાત રન હતા.

આફ્રિકની હેટ્રિકની મદદથી કતારે સતત બીજીવાર એશિયન કપ ટાઇટલ જીત્યું

ટૂર્નામેન્ટના સર્વશ્રેષ્ઠ ખેલાડી અને આઠ ગોલ સાથે ટોચના સ્કોરર રહેલા અફ્રિકે પ્રોગ્રેસ સ્પોટ કિક્સને કન્વર્ટ કરવામાં કોઈ ભૂલ ન કરી

લુસેલ, તા. 11 : અકરમ અફ્રિકની પેનલ્ટી હેટ્રિકને કારણે શનિવારે અહીં જોઈને 3-1થી હરાવીને કતારે તેનું સતત બીજું એશિયન કપ ટાઇટલ જીત્યું હતું. ટૂર્નામેન્ટના સર્વશ્રેષ્ઠ ખેલાડી અને આઠ ગોલ સાથે ટોચના સ્કોરર બનેલા અફ્રિકે શનિવારે અહીં લુસેલ સ્ટેડિયમમાં ત્રણેય

સ્પોટ કિક્સને કન્વર્ટ કરવામાં કોઈ ભૂલ કરી ન હતી. શનિવારે અફ્રિકે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યો હતો અને એશિયન કપની ફાઇનલમાં હેટ્રિક કરનારો તે પહેલાં ફૂટબોલર બન્યો હતો. જાપાને 2000 અને 2004માં સતત બે વાર એશિયન કપનો ખિતાબ જીત્યો હતો. તે પછી

કતારે સતત બે વાર ટાઇટલ જીતનાર પ્રથમ દેશ બન્યો છે. સ્ટેડિયમમાં 86,000 થી વધુ દર્શકો હાજર હતા. અફ્રિકે 22મી મિનિટે પ્રથમ પેનલ્ટીને ગોલમાં ફેરવી હતી, ત્યારપછી 67મી મિનિટે યઝાન અલ નેમાતે ગોલ કરીને જોઈનેને બરાબરી કરી દીધી હતી.

ભારતીય સેનામાં ભરતી

દેશની સેવા કરવાની સુવર્ણ તક

ભરતી પદ્ધતિ

- પગલું 1 - નામાંકિત કેન્દ્રો પર તમામ ઉમેદવારો માટે ઓનલાઇન સામાન્ય પ્રવેશ પરીક્ષા (CEE). વધુમાં ટાઇપિંગ ટેસ્ટ કારકુન/એસકેટી કેટેગરી માટે.
- પગલું 2 - ભરતી રેલીઓ દરમિયાન CEE લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારો માટે શારીરિક તંદુરસ્તી કસોટી.
- પગલું 3 - અનુકૂળનક્ષમતા પરીક્ષણ અને તબીબી પરીક્ષણ.

વધુ વિગતો માટે www.joinindianarmy.nic.in મુલાકાત લો

મહત્વની માહિતી :

- ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ખુલશે 13 ફેબ્રુઆરી 2024થી - 22 માર્ચ 2024.
- રમતગમત વ્યક્તિઓ, NCC પ્રમાણપત્ર ધારકો, ITA લાયકાત ધરાવતા અને ડિપ્લોમા ધારકો માટે બોનસ માકર્સ.

ખેડન ઇન્ડિયન આર્મી વેબસાઇટ પર નોંધણી અને પરીક્ષા પ્રક્રિયા અને પ્રેક્ટિસ માટે મોક ટેસ્ટ અંગેના વિડીયો ઉપલબ્ધ થશે.

દલાલો અને છેતરપિંડી કરનારાઓના શિકાર બનશો નહીં. કોઈપણ સ્પષ્ટતા માટે નજીકના AROનો સંપર્ક કરો.